
 

 

COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°08 

 

Réunion du 20 avril 2026 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
BRUNEL Nicolas X   
MONTALBANO Stéphan X   
MARLHIN Alexandre X   
PEALAT Philippe  X  
GALES Gérald  X  
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
CAILLOT Alain  X  
COQUELLE Jean-Yves X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre  X  
FOUYAT Camille X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
LAFFORGUE Elodie  X  
MOMBARD Martine X   
PELIN Nathalie X   
PION Jean-Marie X   
REBOULLET Mathilde X   
RENAUDIN Guy  X  
VILLAND Jean-François X   
ZAVADA Richard X   

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 



 

 

I. OUVERTURE DE SEANCE - INFORMATIONS DU PRESIDENT  

Afin de garantir les investissements au niveau des infrastructures effectués par les collectivités, le 
Président évoque la volonté de mettre en place un projet tripartite entre la collectivité, le club et le 
District. 

Le FC Plateau Ardéchois est convié par la FFF à la finale de la Coupe de France dans le cadre de sa 
participation au Téléthon et à son très bon dossier. 

Le compte-rendu du Conseil de Ligue qui s’est tenue le 18 avril est effectué. Ainsi, il évoque les sujets 
suivants : 

- Les contrats d’objectifs FFF ; 
- La régionalisation de la formation ; 
- Le développement de la compétition U13 Critérium ; 
- Le développement du plan 500 000 féminines ; 
- Enquête DRAJES : Besoins supplémentaires d’accès aux infrastructures sportives des 

associations sportives 
- Poste de Conseiller en Développement au sein des Districts. 

II. ADMINISTRATIF 

1. Compositions des commissions 

Le Président informe d’une candidature spontanée pour intégrer une commission, celle de Benoît 
MINODIER. Le Comité de Direction valide cette candidature. 

Le Président propose d’intégrer Ludovic GAYFFIER et Bruno COURTHIAL au sein du Comité de Direction. 
Le Comité de Direction se prononce favorable et ces deux candidats seront conviés au prochain Comité 
Directeur. Leurs candidatures sera proposée à l’Assemblée Générale. 

2. Valorisation des bénévoles 

Dans le cadre du dispositif FFF – Bénévoles à la Finale de la Coupe de France, il est demandé au Comité 
de Direction de proposer 10 candidats à R. ARNAUD pour la finale qui se déroulera le vendredi 22 mai 
à Paris.  

3. Compte-rendu des réunions de secteur 

Le Comité de Direction indique que la nouvelle formule des réunions de secteur a plu aux clubs, ordre 
du jour moins conséquent, et temps d’échange plus important. 

A l’issue des questionnements clubs :  

- une enquête va être mise en place afin de répondre aux mieux aux volontés des clubs aux 
niveaux des calendriers.  

- un recensement des correspondants des clubs va être effectué. 
- une information auprès des clubs féminins va être effectuée. 

 
4. Assemblée Générale  

La date de l’Assemblée Générale est fixée au jeudi 3 septembre 2026. Une demande va être effectuée 
au Crédit Agricole pour la réservation de la salle. 



 

 

5. Campagne FAFA Emploi 2026-2027 

Dans le cadre de la campagne FAFA Emploi 2026-2027, le Comité de Direction est informé que 
l’ensemble des clubs souhaitant déposer un dossier ont été reçu deux fois (en présentiel ou en 
visioconférence) afin de présenter le dossier dans un premier temps et d’étudier plus en profondeur 
sur les dossiers dans un second temps.  

A l’issue de ces rendez-vous et de la constitution des dossiers par les clubs, 3 dossiers seront présentés 
à la Commission Régionale de la Ligue avec un ordre de priorité. 

6. Zone Blanche – Vallée de la Glueyre 

Le Président fait état de l’avancement du projet d’animation au sein de la Vallée de la Glueyre. La 
première intervention s’effectuera le lundi 27 avril. L’événement final, pour 300 jeunes, se déroulera 
le 18 juin au Stade de Cintenat à Saint-Etienne-de-serre. Un moment officiel est prévu à 12h30 avec 
les élus des communes, le Président de la CAPCA et le Président du Département de l’Ardèche. 

7. Personnel 

Le Président informe de l’arrivée de Stéphanie BANCEL au poste de Comptable à compter du 1er juin 
prochain prochain. 

Dans la perspective d’organiser un temps convivial entre élus en salariés, il est retenu la date du 10 
juin.  

III. COMMISSIONS  

1. Commissions Sportives 

Un point est effectué avec les différents Présidents des commissions sportives au sujet des calendriers 
ainsi que sur l’organisation des événements de fin de saison :  

- Journée Nationale des Débutants : 30 mai 2026 à St Peray 
- Finales des Coupes : 13-14 juin 2026 à Mours St Eusebe 

 
2. Commissions Juridiques : Dossier CNOSF - Rencontre Coupe U15 JP Quintin 

Le Président explique la situation d’une rencontre de coupe U15 JP Quintin où un appel à été formulé 
auprès du CNOSF. A l’issue de cette conciliation, le CNOSF propose que cette rencontre soit à rejouer.  

Le Comité de Direction décide de s’en tenir à la proposition de conciliation du CNOSF. 

III. TECHNIQUE 

1. Pôle de Performance 

Y. VALLET revient sur l’organisation des concours d’entrée et la philosophie de nos pôles de 
performance. Les candidatures ont été nombreuses au sein de nos 3 pôles : 

- Collège :  Le Grand Serre – Vals les Bains 
- Lycée : Valence (Joueurs / Arbitres) 

III. QUESTIONS DIVERSES 



 

 

Du fait de la situation actuelle du Beach Soccer au sein de la FFF, C. BRESSON propose que notre 
compétition Beach Soccer se déroule cette année sur une journée. Le Comité de Direction retient cette 
organisation pour les catégories U18 et Séniors.  

R. ZAVADA informe que la Journée Olympique organisée par le CDOS 07 se déroulera le 20 juin à 
ROMPON.  

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 


